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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E5_9F_8E_

E5_B8_82_E8_A7_84_E5_c61_645546.htm 工业区的规模因工业

的性质和数量、工业区在城市中的布局形式，以及建设条件

和自然条件而异。规模过小，既不利于生产协作，又不便于

组织和使用厂外公共工程设施。规模过大，会造成市政公用

设施负担过重，环境污染加重，城市交通紧张，于生产、生

活都不利。工业区适宜的规模是：大型联合工业(如钢铁、石

油化工等)所在工业区，用地一般不超过1000ha，工业职工2

．5万人左右；以加工工业(如机械、电子、纺织等)为主的工

业区，用地一般在400ha以内，工业职工不超过2万人；小型

工业区一般占地不超过200ha，职工在1万人以下。 法国和美

国规定；布置在居住区内的工业区占地为30～60ha；布置在

城市边缘的工业区占地以100ha为度；远离城市的工业区占地

可在1800ha以上，职工人数不超过2．5万人，形成8～10万人

口的工业城镇。前苏联提出工业区规模的理想限度为工业职

工2．5～3万 把城市规划师站点加入收藏夹 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


